



## 哈尔滨简讯

### 五常市法轮功学员曹喜锋、张秀丽被迫流离失所

五常市法轮功学员曹喜锋、张秀丽（夫妻）家住牛家镇。2020年4月30日上午，牛家镇派出所指导员杨相承、副所长赵岩、外勤警察惠宇、顾展华，到他们家非法抄家，抢走人民币四万七千元、电脑2台、复印机2台、随身听小广播4个、手机4部、电视接收频头10个、大法经书90本、机顶盒等等私人物品，把夫妻二人扣押到半夜，因有疫情把他们判了刑，监外执行，才放了人，也就是假释。

现在二人不敢回家流离失所在外，因派出所看疫情一有缓和还伺机寻求机会实施绑架。

### 哈尔滨市法轮功学员张彦波、杨亚之家被骚扰

哈尔滨市双城区韩甸派出所所长带领两个警察，在大年初四晚上，到新力村法轮功学员张彦波家和法轮功学员杨亚之家抢走莲花灯，还撕对联，撕年画。

### 王楣泓被关黑龙江女子监狱牢中牢“集训队”七月多

牡丹江法轮功学员王楣泓，现年65岁，真诚善良，是牡丹江市地质勘查所高级工程师。曾因坚持法轮功真善忍信仰，历经十一年的黑女监残酷折磨，身体受到严重伤害。2020年11月23日，王楣泓在哈尔滨黑大书店附近，告诉一个年轻人保平安的方法，被哈尔滨道里区警察绑架、构陷，被道里区法院非法判四年，勒索罚金两万元，于2021年6月初投入黑龙江女子监狱。

通常入监两三个月就会分到各大队，但至今已七个多月了，王楣泓仍被非法关押在集训队里。◇



2021年7月16日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿DC大游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

## 传保命良方 唐竹茵等四名法轮功学员被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二零年四月，哈尔滨多名法轮功学员在拨打真相电话时，先后被大庆警察绑架并被异地关押至大庆地区。随后大庆公检法部门联合陷害，诬称法轮功学员告诉世人如何在疫情中保命的良方为“反宣”，非法判李力壮、唐竹茵等七名法轮功学员重刑，七旬老太唐竹茵被枉判九年四个月。二零二二年一月七日，唐竹茵等四名女法轮功学员已被劫入黑龙江省女子监狱迫害。

“反宣”是文革年代常用的话语，是当时整人的政治帽子。

### 善心救助他人 反遭绑架

二零二零年年初，新冠瘟疫席卷全球，武汉成为病毒的集中爆发地，感染人数众多，并波及全国各地。疫情下，哈尔滨也和很多地区一样，实行封城，一时间，街道、小区少有见人，人们困于家中，忧心恐慌。

二零二零年四月初，哈尔滨刚刚全城解封。香坊区多名法轮功学员李力壮、霍晓辉、唐竹茵、赵丽华、丁燕、焦其华、李艳清等，在车上打电话告诉世人大疫来临莫惊慌，不妨试试诚念“法轮大法好，



真善忍好”这九字真言，能保平安。许多人都表示感谢。

可是这些不为名利、一心帮助他人躲过疫灾大劫的好人，却在二零二零年四月七、八日，先后被大庆市公安局国保人员和大庆龙南公安分局警察蹲坑、跨地区绑架。其中唐竹茵已年过七十岁，霍晓辉、丁燕、焦其华也超过六十岁。警察还以疫情为借口，不准家属探视、不告知关押地、不给存钱、存换洗衣物、日用品。

二零二零年六月，李力壮、霍晓辉、唐竹茵、赵丽华、丁燕、焦其华、李艳清七名法轮功学员被非法批捕，构陷到大庆市让胡路区检察院。二零二零年八月，此案非法构陷到大庆市让胡路区法院。

### 被诬“反宣” 印证迫害之实

据悉，此案由公安部督办，黑龙江省公安厅操控，大庆市公安局、大庆龙南公安局（转下页）

(接上页)

几十个警察直接参与绑架及非法审讯、关押。如此大动干戈，仅仅因为法轮功学员告诉世人如何保命的良方被不法人员视为“反宣”。

在公检法部门关于本案的各类审理文书中，多处可见“反宣”一词。不法人员将法轮功学员拨打的真相电话称为“反宣电话”；将法轮大法书籍、印有法轮功真相的小册子、传单称为“反宣品”；将印有法轮功真相的钱币，称为“反宣币”。

稍有常识的人都知道，“反宣”即“反革命宣传”、或“反动宣传”。这是文革年代常用的话语，是打压人的政治帽子，当事人常被定为反革命罪，遭受无名的政治迫害。如今这种罪名已被认为是“整人”“治人”的极端体现，一九九九年宪法取消了“反革命活动”等相关表述，反革命罪已经取消，现行法律更没有因为反动宣传而定罪的条款。

所以“反宣”是中共的政治语言，而非法律概念。大庆不法人员以“反宣”给这些法轮功学员定罪，分明是在依政治办案，然后再以法律的外衣，包装对无辜民众的政治迫害。

### 协同构陷 枉法判决

在上级的不法指令下，大庆让胡路区法院与大庆让胡路区检察院相互勾结，先后四次对七位法轮功学员非法开庭。

二零二零年十二月十七日，第一次非法庭审。法官薛强故意违反“必须在开庭前三日通知律师”的规定。在开庭前一天，他才通知唐竹茵的辩护律师，致使律师无法到庭，损害了当事人的合法权利；薛强还不通知丁燕的律师，该律师也未能到庭。

二零二零年十二月二十九日，第二次非法庭审。让胡路法院以疫情为由，要求视频开庭，并拒绝家属旁听，拒绝做无罪辩护的四位律师出庭。法轮功学员李力壮依据疫情防控期间的诉讼规定，拒绝视频

开庭，拒绝出庭。

二零二一年六月二十二日，第三次非法庭审。让胡路区法院强行对七名法轮功学员视频开庭，整个过程完全是办案人员在践踏法律。

此外，大庆第二看守所基于唐竹茵病情严重、有生命危险、不适合羁押的情况，两次向让胡路法院提出唐竹茵取保的书面建议；唐竹茵女儿多次与主审法官薛强沟通，薛强等人漠视生命，未做任何变更羁押的措施。

二零二一年十月二十一日，第四次非法庭审。此次开庭前，多名家属联名向大庆市、区两级人大、政法委、纪检监察委、检察院等部门控告公诉人封光及法官薛强渎职枉法行为，并要求更换公诉人和法官。但相关部门仍然安排此二人继续案件审理，力图以重新开庭，掩盖之前庭审的程序违法。此次庭审中，法官薛强依旧阻止当事人和律师依法陈述和做无罪辩护，对公安呈报的证据错误不予质疑，对公诉人封光指控的适用法律错误不予质疑，整个庭审就是草草走个过场。

二零二一年十一月十七日，大庆市让胡路区法院在侦查事实不清，证据不足的情况下，对李力壮、唐竹茵等七名法轮功学员下达非法判决：

李力壮被非法枉判十年八个月，勒索罚金八万；唐竹茵被非法枉判九年四个月，勒索罚金五万；赵丽华被非法枉判七年五个月，勒索罚金四万；霍晓辉被非法枉判七年三个月，勒索罚金四万；丁燕被非法枉判四年二个月，勒索罚金三万；焦其华被非法枉判四年，勒索罚金三万；李艳清被非法枉判一年十个月，勒索罚金二万。

李力壮、唐竹茵等法轮功学员不服非法判决，依法上诉。二零二一年十二月十日，大庆市中级人民法院匆匆下发裁定书，维持原判。

### 谁在欺骗 谁在救度

两年前，中共隐瞒武汉疫情，任凭携带病毒者流散至全世界，导致冠状病毒（中共病毒）扩散，给世界各国造成惨重损失。全世界才

意识到被中共欺骗，可中共却反咬一口，向国外甩锅推责，引来世界各国要求对中共追责和索赔。

其实，中共自建立以来，散布了多少弥天大谎，欺骗了中国人，又欺骗了全世界？对法轮功的抹黑谎言就是其中之一。就象感染病毒需要医治一样，法轮功学员坚持不懈讲真相，就是在帮助人们洗掉头脑中被中共灌输的毒素，如今越来越多的人正从中共的谎言蒙骗中清醒过来。

在李力壮、唐竹茵等法轮功学员被绑架的二零二零年四月，一直到今天，来自全球超过九十个国家两万两千多人参加了法轮功免费网上教功班，教功班已扩展到二十种语言。各族裔新学员表示：法轮功令人感到平静清醒，身体健康，是这段非常时期化解压力的良方。

最引人注目的是参加网上中文班的学员，很多是翻墙（由于国内网络封锁，需用翻墙软件打开）进来的中国大陆人，他们有人就接听过法轮功的真相电话，不再被中共谎言愚弄，主动了解法轮功，修炼法轮功。

相信这正是李力壮、唐竹茵等众多法轮功学员的衷心所愿，希望更多的中国人在这场人类巨难面前得以平安和救度！◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”

